

肥肥猫减肥记

高新区实验学校翔云校区305班

潘思妍(证号2331964) 指导老师 余娜

森林里住着一对好朋友——肥肥猫和瘦瘦猪。肥肥猫住在山顶上,它每天除了吃就是睡,懒惰无比,所以它胖得像一个球。瘦瘦猪住在半山腰,它很爱运动,每天早起锻炼身体,非常勤奋。

一天清晨,瘦瘦猪想约肥肥猫到森林游乐场玩,一进门,就看到肥肥猫还在呼呼大睡。瘦瘦猪说:“肥肥猫,我们一起去山脚下的森林游乐场玩吧?听说那边新栽了很多美丽的玫瑰花。”肥肥猫伸了个懒腰,眯着眼睛说:“我还是下午去吧,太困了。”瘦瘦猪只好自己先去森林游乐场。

等太阳晒屁股的时候,肥肥猫才从床上吃力地挪下来,气喘吁吁地收拾好东西出门了。还没走几步,突然,它从山坡上骨碌碌地滚了下来,一直滚到山脚的游乐场,只听一阵惨叫,“哎哟喂,好痛!”原来是肥肥猫正巧跌进了玫瑰花丛,被玫瑰花刺扎满了身体。正在山脚处的瘦瘦猪看到了,说:“肥肥猫呀,你太胖了,影响了身体健康,该减减肥了!”肥肥猫低头看了看自己一身带刺的肥肉,决定好好减肥。

从那天起,肥肥猫每天早早起床跟瘦瘦猪一起锻炼身体,不吃零食,不喝饮料,一个月后,它明显变瘦了,走路不再吃力,行动自如了。

小沙粒的梦想

海曙区古林镇中心小学304班

陶思源(证号2332022) 指导老师 赵丽尔

从前,有一颗小沙粒,它整天为自己活在荒凉的大沙漠而感到闷闷不乐,一心梦想去外面走走,为此,它多次请求风婆婆把它带出沙漠。有一天,风婆婆终于答应了它的要求,风婆婆一吹,小沙粒就到了海边,成了沙滩上的一粒沙子。

起初,小沙粒觉得这儿挺不错,它好奇地和正在一旁钻洞的小螃蟹打招呼,又和正在晒着太阳的海星聊天。小沙粒说:“我从沙漠来,那儿既没有水,也没有海星和小螃蟹,特别荒凉。”海星说:“我们这儿很热闹,每天都有同伴说话。”可是每当夕阳西下,小伙伴们都会纷纷回家,只剩下孤独的小沙粒对着清冷的月光发呆。一天又一天,小沙粒突然感觉待腻了,想换个地方住,可是它又没脚,怎么办?

终于有一天,海水涨潮的时候带走了小沙粒,它被卷进了茫茫大海,随着海浪时起时伏,最后落在了热闹的海底。小沙粒被眼前的景象惊呆了:只见小鱼小虾在珊瑚丛中快乐地穿梭,海星们懒洋洋地打着盹儿,大海龟慢慢悠悠地散步……不管什么时候,总有小伙伴来找它玩,小沙粒自言自语道:“这儿真热闹,比以前荒凉的大沙漠好多了!”于是,小沙粒决定留在这里不走了。

从此,小沙粒实现了自己的梦想,过上了新的生活。

读《恰同学少年》有感

鄞州区董山小学506班

张若瑜(证号2331679) 指导老师 吴伶玲

每读一本好书,就像结识了一个新的朋友。《恰同学少年》就是这样的,它的情节生动有趣,一字一句将革命烈士、伟人在青年时的形象刻画得活灵活现。每当我细细品读时,内心总会受到震撼。

其中,《袁门立雨》这个章节在我的记忆里挥之不去。这个章节讲述了毛泽东为了维护自己的作文偶像,和国学老师袁吉六针锋相对,又因为杨昌济老师的一番话,他在袁老师门前冒雨站了一夜道歉的故事。

毛泽东在杨老师的教育下登门道歉,看到这儿,我不禁为毛泽东知错就改的决心感动了,伟人们犯了错误都知错就改,更何况我们小学生呢?

人非圣贤,孰能无过。生活中我们不能避免犯错,但我们不能固执己见,别人的话也许是对的,听一听也不是什么坏事,也许还会有意外的收获呢!中国的青少年们,让我们勇于认错吧!

大美宁波

宁波市实验学校504班

廖意(证号2331087) 指导老师 孙琳琳

我的家乡在宁波,它位于我国的东南沿海地区,既是一座具有悠久历史的名城,也是一座美丽的现代化海港城市。

我最喜欢家门口的天一阁,它是我国现存历史最久的私家藏书楼,也是世界上现存最早三个私家藏书楼之一。天一阁建于明嘉靖四十年至四十五年之间,原为明兵部右侍郎范钦的藏书处,现藏各类古籍近30万卷。我每次去天一阁参观,内心都无比兴奋与自豪,仿佛自己进入了书的世界、书的海洋。

宁波这座美丽的现代化城市,除了干净整洁的街道,还有着后花园美称的天然氧吧——东钱湖景区。东钱湖是浙江省内最大的内陆天然淡水湖,全湖面积为20万平方公里。我可喜欢去东钱湖散步、骑自行车了。在湖堤上骑着自行车,一边欣赏着湖边的美景,一边悠闲地沐浴着阳光,看着银光闪闪的东钱湖湖面,不时在耳边传来一阵阵波涛拍打岸边的声音,山水浙江,诗画宁波,真美真惬意啊!

我爱这空气清新、多彩多姿的宁波,生活在宁波这片人杰地灵的土地上真幸福啊!



露营

慈溪市慈吉实验学校513班

孙晨禧(证号2330491) 指导老师 姜志华

汉字旅行记

北仑区岷山学校608班

林煦力(证号2331538) 指导老师 张意君

“真”与“假”是一对形影不离的好朋友。有一天,他俩突发奇想,打算去人类世界看看。于是他们手拉手,溜出了汉字王国。

他俩来到了一个集市上。路上行人来来往往,好不热闹!忽然,他们看到一个商贩拿着冰墩墩在吆喝:“走过路过不要错过!”“真”“假”被吆喝声吸引了过去。一对母女也来到了摊位前。

“老板,这个冰墩墩多少钱啊?”妈妈问。“280元一个。”小女孩眼巴巴地望着冰墩墩,妈妈不忍心拒绝女儿,砍价问:“能不能便宜一点?”商贩却说:“我这个是正版货,一分也不能少!”

听着商贩与母亲的对话,“真”“假”忍不住多看了一眼,不看不知道,一看就看出了问题。“假”告诉“真”:“这个冰墩墩是假的。”“真”大吃一惊,“我是‘假’,我说的话她可能不信,你去吧!”于是,“真”飞到那位母亲的耳旁,悄悄地告诉她:“阿姨,这个冰墩墩是假的,你千万不要上当受骗了。”那位母亲听了,反问商贩:“你说你的东西是真的,确定吗?我现在就可以打防伪电话,让他们来鉴定。”商贩一听,慌了神,结结巴巴地说:“这个其实是高防品。”那个母亲严厉警告商贩,以后可能不能以假乱真,做生意要光明磊落。

看着商贩狼狈的样子,“真”“假”由衷地笑了!

蜘蛛开店

高新区实验学校306班

梁锴成(证号2332095) 指导老师 董嘉纹

森林里的蜘蛛最近想要做生意,它仔细地想了想自己的长处,决定开一家袜子编织店。

新店开业,来了第一位客人——蜈蚣。蜘蛛说:“你有这么多只脚,我不织了,你走吧。”蜈蚣说:“你就给我织一下嘛,在我们家族里,我的腿的数量已经算少的啦!”蜘蛛想了想,第一个客人也不好拒绝,于是它同意了。蜘蛛整整织了一个多月,总算织完了。蜘蛛想:“我每次要付出这么多,却只赚一元钱,实在太亏了,我得把店改良一下。”它左思右想,决定把店改成衣服编织店。它在门口挂了新招牌,上面写着“衣服编织店,每位顾客按身材大小付钱”。

新的顾客来了,是一条蛇。蜘蛛量了一下蛇身子的长度,说:“你后天来拿衣服吧。”蜘蛛这次用了两天时间就把衣服织好了。蛇来拿,穿上正合适,蛇给蜘蛛付了20元钱,欢天喜地地走了,还给蜘蛛打广告。

就这样,蜘蛛的店生意越来越好,门庭若市。

套被套

鄞州区董山小学209班

任子娴(证号2331615) 指导老师 张宇

星期六的早晨,太阳公公早早地就露出了笑脸。妈妈说:“今天天气真好呀,天气预报说下周就要降温了,谁来帮我换被子呢?”话音刚落,我就从床上快速跳下来说:“我来帮你!”

我们先把“草莓熊”被套拿出来,拉着被套的两端平铺在床上,然后准备把被子放进被套里。可是这羊毛被又薄又软,像天上的云朵四处跑动,太调皮了。看着我无助的神情,妈妈让我先把被子的一角放进被套里,再和被角对齐。我一只手拽着被子塞进被套,另一只手不停地调整被套,好不容易完成了其中一个角。接下来,我一会儿走到床头,一会儿钻进被套里,一会儿拉扯被子,用同样的方法,费了九牛二虎之力,终于把被子套好了。

这时,粉红的“草莓熊”好像竖起大拇指对我说:“我的小主人,这是你第一次套被套,你真能干!”

晚上,我微笑着躺在软乎乎的被子里,就像躺在柔软的云朵里,享受着劳动带来的快乐,舒服极了!